

В следующем году власти Новой Зеландии намерены согласовать три бюджетных плана в соответствии с законом о сокращении выбросов углерода до нуля. Правительство страны также утвердит и опубликует план сокращения выбросов в рамках согласованных бюджетов. «За последние три года наше правительство вывело Новую Зеландию на передовую в вопросе борьбы с изменением климата. Объявление режима чрезвычайной климатической ситуации и подкрепление его долгосрочными действиями по сокращению выбросов показывают, что мы намерены далее придерживаться этого пути», — заявил министр по климату Джеймс Шоу.

Подробнее: <https://ria.ru/20201202/klimat-1587320651.html>